
夏休み市場たんけん隊アンケート集計結果【保護者】  

 

 

（１）あなたの性別を教えてください。 

 

性別 人数 割合（％） 

男性 11 人 52％ 

女性 10 人 48％ 

 

 

 

 

 

 

（２）あなたのご年齢を教えてください。 

 

年代 人数 割合（％） 

30 代 8 人 38％ 

40 代 12 人 57％ 

50 代 1 人 5％ 

 

 

 

 

 

 

 

（３）夏休み市場たんけん隊の開催を知ったきっかけ（該当するところに〇） 

 

項目 人数 割合（％） 

郡山市ウェブサイト 11 人 50％ 

家族や知人の紹介 7 人 32％ 

郡山市ＬＩＮＥ 3 人 14％ 

郡山市 Facebook 0 人 0％ 

その他 1 人 4％ 
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（４）「市場たんけん隊」へ参加を決めた理由を教えてください。（自由記述。複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

・子供の学習、宿題（自由研究・絵日記）のため 

・子供に体験・思い出作りのため 

・自分も市場に興味があったため（朝早くの市場、マグロ解体、せり等） 

・親子で一緒に参加できるため 

・子供が魚に興味があるため 

・普段入れないエリアを見学できるため 

 

 

 

（５）内容について該当するところに〇をつけてください。また、その理由を教えてください。 

 

 人数 割合（％） 

大変よかった 15 人 71％ 

よかった 6 人 29％ 

普通 0 人 0％ 

あまりよくなかった 0 人 0％ 

よくなかった 0 人 0％ 

 

 

【理由】 

・せりやマグロの解体など、普段見ることができない場所に行けて、説明も聞けたから。 

・対応してくれた人の説明がわかりやすくおもしろかったから 

・リアルなせりの現場を見ることができ、おもしろかったから。 

・子供が喜んでいたし、私達も知らないことがたくさんあり勉強になったから。 

・色々な話を聞くことができて楽しかったから 

・水産棟が楽しく、せりを初めて見ることができたから。 
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（６）今日の感想をご自由にお書きください。（一部抜粋） 

 

【意見】 

・聞き取りにくいのでマイクを使用してほしい。 

・花き棟も見たい。 

・青果棟が面白くなかったので、水産棟の見学時間を長くしてほしい。 

・参加できないこともあるので、色々なことを企画してほしい。 

・魚の解体をいろいろな魚で見たい。 

 

【感想】 

・親子共々楽しめた。参加者全員が喜んでいる感じでとてもよかった。 

・実際に働いている人からの話も聞けてよかった。 

・自分の購入している野菜がたくさんの人の手によって届いているのだと感動した。 

・朝早くから働く人たちがいるという、色々な職種を知るきっかけとなった。 

・子供と一緒に参加できて、子供も大人も知らない世界ばかりで楽しい時間を過ごすことができた。 

・市場の仕組みが分かり大変勉強になった。 

・大人でも楽しめて、良い経験になった。 

・朝早いことや移動が多く子供達には大変だったと思うが、それを差し引いてもいい経験になったと思

う。 

 

（７）今後市場でやってほしい事業や、ご意見ご要望など、ご自由にお書きください。 

・子供もできる「せり」体験 

・花き棟の見学 

・魚さばき体験や魚さばき方教室 

・お祭り、縁日 

・スーパーにあまり出回らない魚の部位での親子料理教室（もったいない食堂みたいなもの） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


